



Asociația Universităților, Institutelor
de Cercetare - Dezvoltare și Bibliotecilor
Centrale Universitare din România
„Anelis Plus”



S.C. E-NFORMATION
S.R.L

Summon (SerialsSolutions) împreună cu Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare - Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare din România „Anelis Plus” și S.C. E-NFORMATION S.R.L,

vă invită la trainingul cu tema:

Avantajele utilizării accesului mobil - Summon

- ✓ **Summon** este un serviciu tip “discovery”, care permite crearea unui punct unic de acces la resursele abonate de Asociația Universităților, a Institutelor de Cercetare – Dezvoltare și a Bibliotecilor Centrale Universitare din România - Anelis Plus.
- ✓ **Summon** este un produs al Serials Solutions, o companie a Proquest, și reprezintă unica soluție de tip "discovery" pentru conținutul academic care utilizează un singur index agregat. În indexul Summon se regăsesc circa 600 de milioane de metadate variind de la jurnale și cărți electronice până la conținut "open access", grey literature sau teze de doctorat și dizertații. Acest lucru înseamnă că toate resursele abonate împreună cu resursele locale pot fi integrate într-un singur punct de acces.

Seminarul de instruire va fi susținut de dl **Razvan Eliad**, Regional Sales Manager - Netherlands, Northern and Eastern Europe at Serials Solutions, și va prezenta participanților următoarele subiecte:

- ✓ **avantajul utilizării Summon (față de căutarea direct în baze de date);**
- ✓ **locul ideal pentru începerea căutării: Summon;**
- ✓ **rafinarea căutării, alte modalități de îmbunătățire și continuare a căutării.**

Seminarul va avea loc **miercuri, 28.05.2014, între orele 15,00 și 16,00**

În sala Thoma Ionescu, Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila” București,
Blv. Eroii Sanitari nr. 8, Sector 1

Pentru a contribui la buna organizare a evenimentului, sunteți invitați să confirmați participarea, completând formularul disponibil la adresa:

http://www.form2pay.com/publish/publish_form/143562

(Pentru mai multe detalii, contactați daniel.lungu@e-nformation.ro)